

**ДОВІДКА ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ**  
у процесі стратегічної екологічної оцінки документу державного планування  
“Стратегія розвитку Слобожанської територіальної громади Дніпровського району  
Дніпропетровської області на 2023-2027 роки”

Замовник: Слобожанська селищна рада (далі – селищна рада).

Відповідно до статті 12 Закону України "Про стратегічну екологічну оцінку" (далі - Закон), Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів стратегічного планування, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10 серпня 2018 року №296 (із змінами) Слобожанською селищною радою проведено громадське обговорення у процесі стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку Слобожанської територіальної громади Дніпровського району Дніпропетровської області на 2023-2027 роки (далі – Стратегія) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Стратегії розвитку Слобожанської територіальної громади Дніпровського району Дніпропетровської області на 2023-2027 роки ( далі – Звіт про СЕО).

Оголошення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки оприлюднено на офіційному вебсайті Слобожанської селищної ради за посиланням <http://slobozhanska-gromada.gov.ua> та там же оприлюднена Заява про визначення обсягу СЕО.

Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки надруковано в газетах «Наше місто» № 16 від 20.04.2023 та «Вісті Придніпров'я» № 16 від 20.04.2023.

Громадське обговорення Заяви про визначення обсягу СЕО та проєкту Програми тривало протягом 15 днів з дати оприлюднення.

Зауважень від громадськості щодо Заяви про визначення обсягу СЕО та проєкту Програми протягом визначеного чинним законодавством терміну – 15 днів надходило в письмовому вигляді. Пропозиції враховані при підготовці документу державного планування та підготовці Звіту

Звіт про СЕО та проєкт Стратегії оприлюднено на вебсайті Слобожанської селищної ради за посиланням <http://slobozhanska-gromada.gov.ua>

Повідомлення про оприлюднення Програми та Звіту про СЕО опубліковано у друкованих засобах масової інформації, а саме в газетах «Наше місто» № 33 від 17.08.2023 та «Вісті Придніпров'я» № 33 від 17.08.2023.

Громадське обговорення Звіту про СЕО та проєкту Стратегії тривало протягом визначеного чинним законодавством терміну 30 календарних днів у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).

У зв'язку карантинними обмеженнями проведення запланованих громадських слухань не передбачалося.

До Звіту про СЕО та проєкту Програми пропозицій і зауважень від підприємств, установ, організацій, громадськості не надходило. Проте було враховано пропозиції котрі надійшли від ініціативної групи мешканців с. Олександрівка (були подані на етапі обговорення Заяви про визначення обсягу СЕО проєкту Стратегії).

№ з/п	Автор зауважен	Редакція частини проєкту	Зауваження/пропозиції	Спосіб врахування (враховано/не	Обґрунтування
-------	----------------	--------------------------	-----------------------	---------------------------------	---------------

	ня/пропозиції (юридична або фізична особа)	ДДП/звіту про СЕО, до якого висловлено зауваження (пропозиції)		враховано/враховано частково	
До проекту ДДП					
1	Ініціативні група мешканців		недопущення будівництва сміттесортувальної станції в межах села Олександрівка	Частково враховано	Будівництво сміттєпереробної лінії не планувалось у проекті Стратегії.
2	Ініціативні група мешканців		недопущення планової господарської діяльності ТОВ «УТИЛЬСЕРВІС» на території села Олександрівка	Не враховано	Не є предметом розгляду у проекті ДПП
3	Ініціативні група мешканців		- провести інвентаризцію стихійних звалищ сміття та території с. Олександрівка; - провести боротьбу з амброзією полинолістою; - провести благоустрій місць громадського користування та відпочинку; - забезпечити збереження та охорону територій природоохоронного значення, що розташовані на території сіл Олександрівка та Василівка; - аналізувати діяльність суб'єктів господарювання, які можуть нанести шкоду довкіллю	враховано	
До звіту про СЕО					
4	Ініціативні група мешканців		- аналізувати діяльність суб'єктів господарювання, які можуть нанести шкоду довкіллю; - розробити екологічні індикатори для моніторингу наслідків впливу на довкілля та план моніторингової діяльності.	Враховано при підготовці заходів, передбачених для здійснення моніторингу наслідків виконання ДДП	

За результатами громадського обговорення у процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки проекту Стратегії вирішено:

1. Погодити Звіт про СЕО проекту Стратегії з урахуванням громадського обговорення.
2. Підготувати та подати проєкт рішення селищної ради «Стратегія розвитку Слобожанської територіальної громади Дніпровського району Дніпропетровської області на 2023-2027 роки» на затвердження міської ради.
3. Протягом п'яти робочих днів з дня затвердження рішення, розмістити на офіційному веб-сайті Слобожанської селищної ради затверджений документ державного планування, заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання ДПП для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, довідки про консультації та про громадське обговорення і письмово повідомити Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.
4. У межах своєї компетенції здійснювати моніторинг наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, один раз на рік

оприлюднювати його результати на офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, вживати заходів для їх усунення.

Селищний голова



Іван КАМІНСЬКИЙ